

De Aviación

Las Escuelas de Aeronáutica

Añoche se reunió en la Presidencia del Consejo el Comité permanente de la Junta Superior de Aeronáutica, bajo la presidencia del general Soriano.

Los reunidos ultimaron un proyecto de decreto relativo a los estudios de los pilotos de Aviación, y modo de revalidarlos. Este proyecto de decreto será entregado al Gobierno para que lo examine y resuelva.

Lindbergh en Haití

PUERTO PRINCEPE (Haití), 7.—Procedente de Santo Domingo ha llegado a esta ciudad el aviador Lindbergh.

Berna-Casablanca

BARCELONA, 7.—En el aeródromo del Prat aterrizó el aviador suizo Wirth, que, tripulando una ligera avioneta, hace el recorrido de Berna-Casablanca. Ayer mañana ha continuado el viaje. El aparato pesa 270 kilos.

Nuevo "record" mundial de distancia
BERLIN, 7.—El aviador alemán Wagner ha sentado nuevo "record" mundial de distancia con una carga útil de 4.000 kilos. Tripulando un avión de cuatro motores de 100 HP. cada uno, ha estado volando durante seis horas consecutivas, recorriendo 1.000 kilómetros con una velocidad media horaria de 177 kilómetros 279 metros. Recorrió los últimos 500 kilómetros con una velocidad media horaria de 179 kilómetros 401 metros.

Vuelo aplazado

LONDRES, 7.—El aviador Bert Hinkler, que debía emprender esta mañana un vuelo a Australia, saliendo del aeródromo de Croydon, ha aplazado la salida.

Preparativos de un vuelo a la Guyana holandesa

AMSTERDAM, 7.—El aviador holandés van Holangs está efectuando los preparativos para efectuar un vuelo desde Holanda a la Guyana holandesa, por Canarias y el oeste de África y las Indias.

Caso de que llevara a cabo este vuelo, sería en el próximo mes de julio.

Costes y Le Brix en Nueva Orleans
NUEVA ORLEANS, 7.—Los aviadores franceses Costes y Le Brix han llegado a esta ciudad ayer a las cinco de la tarde (hora americana).

Cinco aviones de la Marina norteamericana salieron al encuentro del "Nugesser" y "Cohi", dándole escolta durante un trayecto de cincuenta kilómetros, hasta el lugar fijado para el aterrizaje, donde los aviadores franceses fueron aclamados entusiastamente.

Costes y Le Brix seguirán a Washington, siempre por la vía aérea, y escoltados durante todo el trayecto por aviones americanos.

Han anunciado su propósito de intentar en la primavera próxima el vuelo de París a Nueva York.

Los aviadores franceses salen para Montgomery

NUEVA ORLEANS, 7.—Los aviadores franceses Costes y Le Brix han emprendido el vuelo con dirección a Montgomery (Alabama).

Levine quiere ir de Nueva York a Moscú sin escala

LONDRES, 7.—Telegrafían de Moscú, de fuente inglesa, que el aviador americano Levine se ha dirigido al departamento de Aeronáutica soviético pidiendo autorización y ayuda para organizar un vuelo sin escala de Nueva York a Moscú, que piensa intentar el verano próximo.

El vuelo en escuadrilla Inglaterra-Australia y Extremo Oriente

RANGOON, 7.—Procedente de Akyab, han llegado los cuatro hidroaviones británicos que realizan un vuelo de veinte mil kilómetros, desde Southampton—de donde salieron el 17 de octubre—al Extremo Oriente y Australia.

La escuadrilla, que ha venido recorriendo la costa de la India, lleva ya nueve mil kilómetros de vuelo sin incidente.

Los cuatro hidroaviones, cada uno de los cuales lleva a bordo cuatro personas, reanudarán el vuelo con dirección a Singapur e Indias neerlandesas.

Noticias de sociedad

Procedente de Saint-Moritz es esperada en Madrid la duquesa de Aliaga. Su hija la duquesa de Alba se encuentra muy mejorada de salud.

También es esperada, procedente de Londres, la marquesa de Merry del Val, esposa del embajador de la Gran Bretaña.

De París han regresado a la corte los marqueses de Ivanrey.

Han salido para París: la condesa de Guell, con su hija, y el duque de Hernani, y para Córdoba, el duque de Hornachuelos.

De Lisboa ha llegado don Luis Escrivá de Romani.

Procedente de Hong-Kong se encuentra pasando una temporada en Madrid la señorita Pilar Seth, de distinguida familia inglesa.

Se han concedido Reales cartas de sucesión a las personas que se indican en los siguientes títulos del reino:

Conde de Santa Bárbara de Lugoves, a don José Tartere de las Alas Pumariño.

Marqués de Nevares, a don Francisco Chacón y Manrique de Lara.

Duque de Fernán-Núñez, conde de Cervellón y marqués de la Mina, los tres con Grandeza de España y marqués de Almonacid, de la Alameda, de Castelnuovo y de Miranda de Anta, conde de Anna, de Molina, de Herrera, de Monthermoso, de Pezuela de las Torres, de Puertollano y de Saldueña, y señor de Higuera de Vargas, a don Manuel Falcó y Alvarez de Toledo, duque del Arco.

Conde de Barajas, con Grandeza, a don Tristán Falcó y Alvarez de Toledo.

Marqués de Nules, a doña Pilar Falcó y Alvarez de Toledo.

Marqués de Villatorcas, a doña Livia Falcó y Alvarez de Toledo.

En la residencia del notable escritor don Antonio de Hoyos, marqués de Vinent, se ha celebrado una agradable reunión, a la que concurrieron muchas personalidades del Cuerpo diplomático y de nuestra sociedad.

También ha tenido lugar en la embajada de Francia una comida de la que fueron comensales, con el embajador y la condesa de Peretti de la Rocca, las personalidades siguientes: ministro de Suiza y señora de Stoutz, condes de Vallellano, conde de Inglaterra y señora de Ramsay, secretario de los Países Bajos y señora de Soudon, agregado naval de Italia y señora de Gabetti, señores de G. de Amenzúa (don Agustín), magistrado del Supremo señor Ortega Morejón, agregado de Francia y señora de Maignon, y conservador del Museo de Burdeos, señor Manciet.

El próximo jueves, por la tarde, se celebrará un concierto en la Legación del Brasil.

En la residencia de la marquesa viuda de Camarines se celebró ayer, por la tarde, una simpática fiesta, con motivo de la próxima boda de su encantadora hija, María Sol, cuya petición de mano fué ya publicada en estas columnas.

La marquesa de Camarines, que permitió bailar a las amigas de juventud de su hija, obsequió a sus invitados con una bien servida merienda.

Decreto de la actividad del volcán Krakatoa

BATAVIA, 7.—La actividad del volcán Krakatoa va decreciendo. Durante la jornada del sábado sólo se registraron cinco erupciones poco importantes.

El arroyo de la lava tiene una altura de 30 metros.

La crisis griega

Cazandaris tratará de llevar al Gobierno a Papanastasiu

ATENAS, 7.—En los círculos bien informados se tiene el criterio de que los primeros esfuerzos del señor Cazandaris para la constitución del nuevo Gobierno se encaminarán especialmente a llevar al Gabinete al señor Papanastasiu, llegando con él a un acuerdo acerca del contrato sobre carreteras. Si embargo, no se puede prever todavía si sus gestiones tendrán el éxito deseado.

Se considera difícil formar un Gobierno de coalición

ATENAS, 7.—Continúan las consultas con los jefes políticos para la formación del nuevo Gobierno; pero la solución de la crisis sigue siendo dificultosa, y se vislumbra la imposibilidad de que colaboren todos los partidos, debido a la manera como éstos están organizados. En los círculos políticos y en la Prensa se cree que de continuar la intransigencia manifestada ahora por los partidos no habrá más remedio que disolver el Parlamento.

No pasan de mera fantasía los rumores propalados en el extranjero por corresponsales de Prensa referentes a una supuesta actividad de ciertos elementos militares para influir en la situación política. Tales rumores han sido desmentidos por los mismos oficiales a que aludían y puede afirmarse que todo el Ejército está apartado en absoluto de la política.

Por otra parte, también carecen de fundamento los rumores alarmantes concernientes a la situación en Creta, en donde reina tranquilidad, pues han cesado todas las manifestaciones, las cuales, por lo demás, no tenían más importancia que la que puedan tener unos mítines.

Pangalos, trasladado a Atenas

ATENAS, 7.—El señor Pangalos ha sido trasladado a esta capital, para que asista a la vista de su proceso, que empezará dentro de poco.

Intervención pñgalista en los incidentes de Creta

ATENAS, 7.—Comunican de La Canea que, como estaba previsto, se observó ayer cierta agitación en diversas localidades de la isla de Creta; pero no llegó a producirse ningún incidente grave gracias a las energías medidas que las autoridades adoptaron por orden expresa del Gobierno.

Parece que el señor Kouduros, ministro de Justicia que fué del Gobierno Pangalos, no es ajeno al movimiento cretense.

POLITICA AMERICANA

La Conferencia de La Habana

Pronósticos acerca de los resultados de la Conferencia

HABANA, 7.—En los medios políticos de la sexta Conferencia se espera con ansiedad el desenvolvimiento de los debates señalados para la presente semana, sobre el problema de la intervención. Se estima por muchos que en esta semana puede originarse una verdadera crisis en esta importante cuestión. A menos de que se apruebe un compromiso referente a este importante punto, la Conferencia terminará con el mayor fracaso.

Esta actitud está contrapesada por la opinión de otros muchos, que, con gran experiencia de lo que sucede en las Conferencias internacionales, señalan que todas las dificultades actuales serán amortiguadas, y que se encontrará una fórmula que aparentemente deje satisfechos a todos. Estos observadores políticos son los que creen que el nombramiento reciente de un Subcomité de Derecho internacional para discutir estos problemas a puerta cerrada es la mejor señal de que se llegará a establecer la armonía.

La situación no puede ser más crítica

LONDRES, 7.—La dimisión de los delegados en el asunto de la intervención, provocada por el informe del señor Mauritua, ha inquietado en los círculos políticos de Washington. La situación se considera seria, debido a la resuelta actitud del delegado argentino, señor Pueyrredón, apoyando al representante de El Salvador, señor Guerrero. En los círculos políticos de Washington se cree que la táctica conciliadora de Hughes ha fracasado. La elección del señor Guerrero para la presidencia de la Comisión Codificadora del Derecho Internacional, que se consideraba una habilidad de Hughes para neutralizar la agresividad de dicho delegado, ha sido desvirtuada en la última sesión, al renunciar el señor Guerrero a la presidencia para intervenir en los debates.

El delegado del Brasil propuso que se tratara la cuestión de las intervenciones; el delegado peruano, señor Mauritua, presentó un informe conciliatorio, que aceptó inmediatamente el delegado norteamericano. Entonces intervino el señor Guerrero, atacando rudamente la proposición peruana, y proponiendo a su vez que se condenaran en absoluto las intervenciones de un país en la política interior de otro. El delegado argentino, señor Pueyrredón, se adhirió a las palabras del señor Guerrero, causando cierta sensación en la Conferencia. La misma actitud adoptaron Méjico, Haití, Santo Domingo y Costa Rica.

Después de tres horas de debate, y en vista de la actitud irreductible de los delegados hispanoamericanos, el de Haití se adhirió a la tesis norteamericana. Se cree que la crisis se producirá en la Conferencia esta misma semana. Hughes anunció claramente que Norteamérica sostendría el derecho a intervenir en los países del mar Caribe.

El delegado de Cuba causó verdadera sensación al apoyar el derecho a la intervención, diciendo que la independencia de Cuba se debe a la intervención norteamericana. El delegado argentino protestó, manifestando que los extranjeros deben someterse a las leyes del país, y que ninguna potencia tiene derecho a intervenir en los países débiles, bajo el pretexto de defender los intereses de sus naturales. De momento se evitó la crisis, sometiéndose la cuestión al dictamen de un Subcomité, compuesto por delegados de la Argentina, Perú, Haití, El Salvador, Costa Rica, Méjico, Chile y los Estados Unidos. En Washington se cree que Hughes conseguirá sólo los votos de los países que están directamente sometidos a la influencia norteamericana, y que a mayoría votará en favor de la proposición del delegado de El Salvador, señor Guerrero. Se cree que ese será el momento de producirse la crisis, porque Norteamérica no toleraría a la Conferencia esa actitud. Se espera que mediante gestiones privadas de los delegados norteamericanos se llegue a una transacción.

El señor Estrada en la Argentina

BUENOS AIRES, 7.—En el Club Español, y organizado por las instituciones españolas, se celebró un banquete en honor del ex embajador de la Argentina en Madrid, doctor Estrada.

Ofració el acto el encargado de Negocios de España, D. Luis Losada. Le respondió el señor Estrada, brindando por la prosperidad de España.

La prohibición de llevar armas en Nicaragua

MANAGUA, 7.—Han sido suspendidas las medidas dictadas por el Gobierno para asegurar la eficacia de la prohibición de llevar armas.

La intervención de los funcionarios americanos en la concesión de permisos y registros domiciliarios había causado profundo disgusto en la población, dando lugar a continuos incidentes.

Declaraciones del Presidente Díaz

MANAGUA, 7.—El Presidente Díaz ha declarado a un periodista que no ha encomendado, ni siquiera aconsejado, gestión alguna para entrar en negociaciones de paz con el jefe de los rebeldes, general Sandino.

Uruguay.—Dimisiones retiradas

MONTEVIDEO, 7.—Los miembros del Consejo Nacional de Administración señores Martín Martínez y Arturo Luschich han retirado la dimisión que días pasados presentaron al jefe del Gobierno.

Los disturbios del Brasil.—Tres muertos y varios heridos

RIOJANEIRO, 7.—Aumenta la ansiedad a consecuencia de los desórdenes, que continúan, entre policías y elementos militares, a consecuencia de la supresión de pasés para militares y marinos en el ferrocarril.

En Victoria ha habido un encuentro en el que han perecido tres policías, y han resultado heridos otros varios.

Sobre los desórdenes

RIOJANEIRO, 7.—Las noticias telegrafiadas a Europa por varias Agencias sobre unos supuestos disturbios en esta capital, carecen de fundamento.

Lo ocurrido fué que al promulgarse la ley prohibiendo los pasajes gratuitos en el ferrocarril central del Brasil, los beneficiarios, ignorando la suspensión de los pasés, se agolparon a las ventanillas, motivando esto la intervención de la Policía para mantener el orden, no ocurriendo ningún incidente desagradable.

Monumento a Cristo Rey, volado

MEJICO, 7.—Ha sido volado con dinamita el monumento levantado en esta capital el año 1925 a Cristo Rey.

El ex Zar de Bulgaria, en Chile

SANTIAGO DE CHILE, 7.—El Presidente de la República, general Ibáñez, ha recibido en audiencia al ex Zar Fernando de Bulgaria.

Nuevo ministro en París

SANTIAGO DE CHILE, 7.—El Senado ha aprobado en sesión secreta la designación del señor Porto Seguro como ministro de Chile en París.

La guerra en China

El Gobierno nacionalista de Nankín

PARIS, 7.—El corresponsal de la Agencia Havas en Nankín telegrafía que el ministro de Francia en Shanghai fué recibido en forma muy cordial por el Gobierno nacionalista de Nankín, quien le prometió hacer evacuar inmediatamente y proceder a la reparación de los edificios pertenecientes a las misiones que fueron saqueados e incendiados durante los disturbios del año último.

Una protesta inglesa

LONDRES, 7.—En algunos círculos afirman que, a consecuencia de la ocupación del Consulado y algunos edificios británicos en Nankín por las fuerzas chinas, será dirigido un escrito de protesta a las autoridades chinas.

Estadísticas sobre la situación de las clases obreras

LONDRES, 7.—Protestando vivamente contra la supresión deliberada y sistemática de las noticias procedentes de China o de su colocación en lugares escondidos de los periódicos, a fin de ocultar al público las vicisitudes por que atraviesan en China las clases obreras, el "Sunday Workers" publica los siguientes datos concretos suministrados por la Sociedad China de Socorros formada para tratar de aliviar la situación de las clases proletarias:

De enero a marzo de 1927 fueron ejecutadas 3.460 personas; 2.219 resultaron heridas, y 4.633 fueron encerradas en los presidios.

De abril a agosto del mismo año, después de la traición de Chan-Kai-Chek y los demás generales, se ejecutó a 26.154 obreros; 29.000 fueron heridos, y 25.000 encarcelados.

En septiembre y en octubre, el número de muertos fué de 5.400; los heridos, 2.200, y los presos, 2.420.

En noviembre, el mariscal Feng, por sí solo, es responsable del asesinato de lo menos 30.000 campesinos en la provincia de Honán.

En diciembre, unas 7.000 personas han sido ejecutadas y 4.000 heridas.

Próxima reanudación de hostilidades

LONDRES, 7.—Dicen de Shanghai que la quinta división independiente, procedente de las provincias del norte de la China, ha llegado a I-Chang, sorprendiendo el buen estado de su armamento y de su equipo. Parece próxima una reanudación de las hostilidades.

Franco, Ruiz de Alda y Rada en Cádiz

CADIZ, 7.—Se encuentran en esta capital los comandantes aviadores don Ramón Franco y D. Julio Ruiz de Alda, y el mecánico Pablo Rada, que han venido para ver el estado en que se hallan las obras del aparato que aquí se construye para su próximo vuelo de vuelta al mundo.

LA VIDA DE PARIS, DE ROMA DE NEW-YORK, ES TRATADA TODOS LOS DIAS POR LA PLUMA AUTORIZADA DE NUESTROS CORRESPONSALES

Casa Real

Su majestad el Rey, que con motivo del fallecimiento de la ilustre actriz María Guerrero dió expresivas muestras de sentimiento y condolencia, acudió ayer al teatro de la Princesa, acompañado del duque de Miranda, para dar personalmente el pésame a la familia Díaz de Mendoza.

El próximo día 16 se verificará en Palacio, con la solemnidad acostumbrada, la ceremonia de cubrirse ante el Rey, unos 18 o 20 grandes de España, y al siguiente día la de tomar la almohada en presencia de la Reina doña Victoria, varias damas.

Su Majestad el Rey hará mañana una excursión a Villaluenga, provincia de Toledo.

El monarca realizará el viaje en tren, acompañado del duque de Miranda, saliendo de la estación de Madrid, Cáceres y Portugal.

El Rey regresará en tren a última hora de la tarde.

Después del día 22 próximo marchará Su Majestad la Reina a Málaga con sus augustos hijos, el príncipe de Asturias y las infantas doña Beatriz y doña María Cristina, para pasar unos días al lado de su augusta madre, la princesa Beatriz de Mounthatten.

Terminado el despacho tuvieron audiencia con Su Majestad el capitán general de la primera región, Barón de Casa-Davalillos; el general de división don Daniel Manso, el contralmirante don José Fernández Almeyda, los coroneles don Manuel Lon, de Estado Mayor; don Rafael Dullos y don Mariano Gamir de Infantería, y don José Miró, de Intendencia; los tenientes coroneles don Fermín Espallargas, don Antonio Martín Delgado y don Emeterio Sanz Alvarez, de Infantería; el de Caballería don Juan Sánchez Pol y el de Ingenieros don Ramón Valcárcel; los comandantes de Infantería don Antonio Tomás Luque y don José Ayuso, y el de Artillería don José Fons y el capitán de la misma Arma don Antonio del Rosal.

La Sociedad de Naciones

Una Legación rumana.—Registro de un Tratado

GINEBRA, 7.—El Gobierno de Rumania ha adoptado la decisión de crear una Legación permanente de su país cerca de la Sociedad de Naciones.

El cargo de ministro lo desempeñará el señor Antonides.

El Gobierno italiano ha remitido a la Secretaría General de la Sociedad de Naciones para su registro, el texto del Tratado de comercio y navegación firmado en tre Italia y Guatemala el día 15 de septiembre de 1926, en Guatemala.

Parece posible el traslado de sede de la Sociedad

PARIS, 7.—Una elevada personalidad, perteneciente a un organismo internacional relacionado con la Sociedad de Naciones, declara en el "ECHO de Paris" que la campaña emprendida en favor de Itras lado de la sede del organismo ginebrino a otra capital está mucho más avanzada de lo que se cree, citándose muy particularmente a Viena.

De una información realizada cerca de los círculos de la Secretaría general de la Sociedad de Naciones, parece deducirse que si la cuestión del traslado fuera planteada en la Asamblea de septiembre y la votación fuera secreta habría una mayoría a favor del traslado de dos tercios del número de votantes.

Noticias militares

Una conferencia

De Barcelona ha marchado a Burgos el teniente coronel D. Adalberto San Félix, ayudante del capitán general, que el día 9 dará una conferencia en aquella capital.

Un accidente

—Ayer mañana y al tomar en la calle Mayor la curva para entrar en la de Bailén, una motocicleta militar chocó violentamente con un farol, lanzando de sus puestos a las tres personas que la ocupaban.

En el acto transeuntes y guardias recogieron a los heridos, trasladándolos a la Casa de Socorro del distrito de Palacio, donde los médicos de guardia les prestaron asistencia.

Conducía la motocicleta el soldado de Ingenieros Antonio Matos Payá, de veintitrés años, y la ocupaban el sargento del mismo Cuerpo José de Gregorio Calvo, de veintiseis años, y el portero de la Comandancia de Ingenieros Jesús García Anduelo, de cincuenta y un años. Los tres habitan en El Pardo, resultaron con lesiones de carácter grave.

Después de asistidos en el benéfico establecimiento, tanto el sargento como el soldado pasaron a la clínica militar de urgencia del Buen Suceso, y el otro lesionado al Hospital de la Princesa.

Ha sido firmado el tratado de arbitraje franco-americano

WASHINGTON, 7.—Ha tenido lugar, en presencia del alto personal del ministerio de Estado norteamericano y de los funcionarios importantes de la Embajada francesa en esta capital, la ceremonia de la firma de Tratado comercial entre los Estados Unidos y Francia.

En nombre y representación de Gobierno norteamericano firmó el subsecretario del departamento de Estado; en el de Francia lo verificó el embajador, señor Claudat.

Detalles del Tratado

WASHINGTON, 7.—Entre las cláusulas del Tratado que esta mañana ha sido firmado por el embajador de Francia en los Estados Unidos y el subsecretario de Estado norteamericano, mister Robert Olds, hay una que dice que ninguna de las dos potencias signatarias podrá ir a un conflicto armado con la otra sin haber acudido antes al arbitraje.

En ningún artículo del Tratado hay la menor alusión a los compromisos de Francia en la Sociedad de Naciones, así como tampoco existe nada relativo a la doctrina de Monroe. El Tratado es un acuerdo particular entre las dos potencias y en su preámbulo dice que no se llegará a un estado de guerra sin haber agotado toda clase de negociaciones y de una manera muy vaga se alude al deseo de Francia de declarar la guerra fuera de la ley.

Al Senado

WASHINGTON, 7.—El Presidente de los Estados Unidos, señor Coolidge, ha enviado al Senado, para su ratificación, el tratado de arbitraje firmado hoy entre su país y Francia.

De provincias

Acuerdos de la Asociación de la Prensa de Bilbao

BILBAO, 7.—Se celebró el tradicional banquete de la Asociación de la Prensa. Presidieron las autoridades y hablaron el presidente de la Diputación, el alcalde y el secretario del Gobierno en nombre del gobernador. Se acordó dar el pésame a la viuda de Blasco Ibañez y a don Fernando Díaz de Mendoza, y dedicaron un recuerdo a la viuda de don Saturnino Lafarga.

El problema de la vivienda

ZARAGOZA, 7.—Van muy adelantados los trabajos que el alcalde realiza en colaboración con los técnicos municipales y los propietarios de terrenos para resolver el problema de la vivienda. En breve celebrará una revisión la comisión especial para redactar el dictamen que será elevado a Madrid.

El alcalde ha manifestado a los periodistas que la solución de este problema está cerca y segura.

BAILES MODERNOS

UNICA ENSEÑANZA GARANTIZADA

VERDAD

Plaza del Carmen, 1.



BENZO-ZINAMICO HEROINADO Jarabe Madariaga

Especial para la TOS y afecciones CATARRALES y auxiliar eficaz contra la TUBERCULOSIS

En farmacias y en la del autor. Plaza de la Independencia, 10.-Madrid

El comercio francoespañol

PARIS, 7.—Según las estadísticas que se acaban de publicar, las transacciones comerciales entre Francia y España durante el año 1927 fueron las siguientes:

Ventas de España a Francia: francos 1.420.131.000. Ventas de Francia a España: 1.714.226.000. Las cifras del año 1926 fueron: Ventas de España a Francia: francos 1.050.026.000. Ventas de Francia a España: 1.826.678.000.

Comparadas con las sumas anteriores, se nota un aumento de 370.105.000 francos en las ventas de España a Francia, y una disminución de francos 112.452.000 en las de Francia a España.

Los únicos países que han vendido a Francia en 1927 más que en 1926 son los Países

Bajos, Marruecos, Canadá, la República Argentina y España.

Este cambio en la balanza comercial de los países vecinos no ha pasado inadvertido en los círculos comerciales, y uno de los principales periódicos financieros escribe:

"España, que nos envía mucha fruta pero también metales, minerales y productos industriales, ha realizado el año 1927 un importantísimo adelanto en sus importaciones en Francia, que había permanecido sensiblemente estacionarias durante los años anteriores (845.000.000 en 1924). Al lado de este adelanto excepcional, hay que notar que las exportaciones de Francia a España, que habían aumentado en unos 300 millones de francos anuales, en los años precedentes (1.157.000.000 en 1924), experimentan en 1927 una disminución. Es una indicación que hay que tener en cuenta."

La política naval

Comentarios ingleses a las declaraciones de mister Kellogg

LONDRES, 7.—La declaración del secretario de Estado, Mr. Kellogg, acerca de la cuestión de los submarinos ha suscitado vivo interés en los círculos británicos. Los periódicos resumen la impresión diciendo que ello significa que los Estados Unidos aceptan la proposición que formuló la Gran Bretaña en la Conferencia de Washington en 1921.

Comentarios de la Prensa inglesa

LONDRES, 7.—El "Daily Telegraph" dice que en los círculos diplomáticos han causado gran impresión las declaraciones que ha hecho recientemente el señor Kellogg pronunciándose en favor de la conclusión de un Tratado en virtud del cual se comprometerían todas las potencias a prohibir el empleo de los submarinos como instrumento de guerra.

"Son interesantes estas manifestaciones del señor Kellogg—dice, por su parte, el "Times"—y acusan un progreso notable con relación a lo que fué la actitud americana durante la última Conferencia de Washington"

La iniciativa está condenada a un seguro fracaso

BERLIN, 7.—Según informaciones recibidas en esta capital en los círculos del Almirantazgo británico estiman que la proposición del señor Kellogg, encaminada a considerar fuera de la ley la guerra submarina, está condenada a un seguro fracaso.

Una persecución accidentada

Corre por los tejados, le encierran en un calabozo, lucha con un guardia, huye y se sumerge en el río

MONFORTE, 7.—Un transeúnte vió la silueta de un hombre sobre el tejado del teatro Principal. Pudo observar que daba peligrosas carreras. El transeúnte avisó al empresario del teatro, quien reclamó el auxilio de unos agentes de Vigilancia. Después de una difícil persecución se consiguió detener al desconocido, quien dijo llamarse David da Costa Gómez, de nacionalidad portuguesa. Alegó que estaba allí para refrescarse la cabeza, pues le daban ataques nerviosos. Como vieran que iba descalzo, los agentes sospecharon que el detenido pretendería entrar con el fin de robar en las oficinas del Registro de la Propiedad, que se hallan inmediatas al teatro. Después de vencer a gran resistencia que oponía, se pudo encerrar a David en un calabozo del cuartelillo de la Guardia municipal. A las tres de la madrugada empezó a dar terribles golpes en la puerta del calabozo. Acudió a reducirlo el guardia de servicio, y entre guardia y detenido se entabló una lucha. David consiguió huir, después de causar verdaderos destrozos en el calabozo. El fugitivo se dirigió al puente, y se arrojó al río, donde se sumergió, hasta dejar sólo fuera del agua la cabeza. De vez en vez se ocultaba para venir a la orilla a agarrar piedras, que lanzaba después contra sus perseguidores. Así estuvo hasta las once de la mañana, hora en que, por flaquear las fuerzas, se dejó recoger por una barca. Se halla en grave estado.

La organización del "Casco de Acero"

Reunión tumultuosa

PARIS, 7.—Telegrafían de Berlín a la "Chicago Tribune" que durante la manifestación celebrada ayer por la organización Casco de Acero los Comunistas intervinieron, promoviendo serios tumultos. La Policía tuvo que intervenir repetidas veces e incluso hacer uso de sus armas, practicando más de 200 detenciones.

El príncipe Etíel Federico asistió a la manifestación.

Violenta tempestad de nieve en el sur de Rusia

Trenes bloqueados.—Viajeros en peligro MOSCOU, 7.—Se ha registrado una enorme tempestad de nieve, que ha durado tres días, sin interrupción, en todas las regiones del sur de Rusia.

Las comunicaciones telegráficas, telefónicas y ferroviarias están interrumpidas. Muchos trenes, sorprendidos por la tempestad, han quedado aprisionados por la nieve en medio de los campos. Se teme que mueran de hambre unos pasajeros a los que no se puede socorrer de ninguna manera. En la región del sur de Ucrania y en la del norte del Cáucaso no circulan trenes desde el jueves. Se han movilizad todos los obreros de las ciudades afectadas por el temporal para que limpien de nieve las vías y puedan restablecerse las comunicaciones ferroviarias.

En Supatoria (Crimea), a causa del peso de la nieve, se han hundido los tejados de muchísimas casas.

Los trenes que, procedentes del Sur, llegan a Moscú, lo hacen con tres días de retraso.

LA ENCUESTA DE "A B C"

¿Cómo debería organizarse el futuro régimen político?

Continuando nuestro estimado colega "A B C" su interesante información, ha insertado las siguientes opiniones:

"El marqués de Alhucemas"

Desea "A B C"—y hace muy bien—con testación lo más concreta y sobria posible.

Ahí va la mía: Convocando Cortes Constituyentes, encargadas de resolver todos los problemas políticos nacionales, sin excepción, y elegidas por sufragio universal, según la ley vigente, con garantías absolutas de libertad e independencia."

"Don Joaquín Sánchez de Toca" Primariamente hemos de evocar la figura de Cánovas del Castillo. Para dignificar nuestra civilidad, ningún ejemplo como el de su vida y su obra.

Su empresa de restaurar nuestra Monarquía constitucional, compartida entre las Cortes y la realeza, es de un civilismo sin igual y sin comparación."

"El conde de la Mortera"

"Se excusa de contestar concretamente por pertenecer a la Comisión primera de la Asamblea Nacional, y dice que quienes no pertenecen a la misma expongan sus orientaciones."

"El conde de Vallellano"

Opina que España es un país de Monarquía constitucional representativa y de régimen parlamentario.

Aboga por un Parlamento bicameral. Para el Senado, el elemento corporativo, y para el Congreso, el elemento individual.

D. Augusto Barcia

Se remite en su contestación a un artículo firmado por él hace tres años en "La Libertad", en el que pedía como medio para liquidar todo el pasado:

"Restauradas todas las libertades, pudiendo todos los hombres y todos los núcleos de opinión expresar la suya sin trabas ni limitaciones, emprendiendo una gran campaña de propaganda y difusión de sus programas y soluciones, convocar unas Cortes con carácter constituyente, de donde puedan salir resueltos, por una mayoría elegida mediante el sufragio universal, con las máximas garantías de pureza y sin presiones ni intromisiones del Gobierno, todos, absolutamente todos los grandes problemas que afectan a la vida del Estado, desde el problema de su forma a los problemas de su contenido."

El conde de Bugallal

Dice que lo primero necesario para organizar el futuro régimen es que "quieran de veras" facilitar todos los elementos que mantienen el régimen actual.

Se declara opuesto a toda idea de nueva Constitución y partidario de la subsistencia del Senado y de la fiscalización parlamentaria, pero reglamentándola para que no estorbe la acción de los Gobiernos. Se declara partidario de la reforma de la ley electoral y de una ley de Imprenta y otra de orden público.

Don Antonio Goicoechea

Dice no se cree en el caso de recatar su persistencia en ideas que repetidamente ha expuesto desde 1923, y en las que, ni los acontecimientos ni la honradez de su convencimiento, han introducido sensible variación.

Muere el último alcalde español en La Habana

Ha fallecido D. Angel Díaz Alvarez, último alcalde español que hubo en La Habana. Era senador vitalicio.

EXTRANJERO

La Pequeña Entente

Los ministros de Negocios se reunirán en marzo

BELGRADO, 7.—La proyectada reunión de ministros de Negocios Extranjeros de la Pequeña Entente tendrá lugar en el próximo mes de marzo en Bucarest.

La Conferencia Internacional del Azúcar

BERLIN, 7.—Ayer se ha reunido por vez primera el Comité permanente de la Conferencia Internacional Azucarera, discutiendo y aprobando su propio estatuto. Asistían a la reunión delegados de Alemania, Polonia, Bélgica y Checoslovaquia.

Un importador de ganados, detenido

PARIS, 7.—El juez de instrucción que entiende en el asunto relativo a las irregularidades descubiertas en los servicios de pagos en mercancías hechos por Alemania con arreglo al plan Dawes, ha ordenado la detención del importador francés de ganados señor Levy.

Este y sus socios están acusados, en efecto, de haber introducido en Francia grandes cantidades de ganado, entregando a la Comisión que entiende en esos pagos en mercancías facturas falsificadas en punto al precio y a las clases del ganado importado.

Ha ordenado también el juez la busca y captura de los socios del señor Levy.

Divergencias de criterio en Alemania

BERLIN, 7.—Se acentúan los rumores de crisis ministerial provocada por la divergencia de criterios entre Marx y Stresemann acerca del proyecto de ley escolar, cuya discusión se ha dejado para el mes de abril.

El nuevo embajador soviético en Roma

ROMA, 7.—Ha llegado a esta capital el nuevo embajador de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, señor Kursky.

La situación financiera en Francia

PARIS, 7.—El señor Doumergue, que presidió el banquete de la Asociación de Periodistas Republicanos, hizo resaltar en su discurso la firmeza de la situación financiera, lograda gracias a los esfuerzos tenaces y valerosos del Gobierno, que

inspira la más viva confianza, tanto en el interior como en el exterior, y promete una larga era de prosperidad nacional.

Importante donativo

LONDRES, 7.—El señor Churchill ha manifestado que una persona que desea que su nombre permanezca en el anónimo ha donado medio millón de libras esterlinas para que sean colocadas a interés compuesto durante mucho tiempo, destinándose luego la cantidad resultante a la reducción de la Deuda pública británica.

El Rey de Suecia, de incógnito en Berlín

BERLIN, 7.—Ha llegado a esta capital de riguroso incógnito, y usando el nombre de conde Tullgarn, el Rey de Suecia. El agosto viajero reanudó casi inmediatamente el viaje con dirección a Roma.

La reforma del Parlamento italiano

ROMA, 7.—El Gran Consejo fascista ha votado definitivamente el proyecto de reforma del Parlamento, que será sometido al Consejo de ministros y a las Cámaras.

Este proyecto se inspira en los tres principios siguientes: Abolición del sufragio universal, pues solamente votarán las agrupaciones fascistas; existencia de una sola candidatura, elegida y determinada por el gran Consejo, y supresión del derecho de oposición.

Checoslovaquia y el Vaticano

PRAGA, 7.—El señor Benés, informan do ante la Comisión parlamentaria de Negocios Extranjeros, hizo una reseña de las negociaciones que se han efectuado con el Vaticano, calificando el "modus vivendi" concertado de liquidación de los problemas pendientes entre la Santa Sede y Checoslovaquia, sin que sea, en modo alguno, un Concordato.

Las relaciones francobelgas

Ayer se reanudaron las negociaciones

PARIS, 7.—El periódico "Petit Parisien" anuncia que las negociaciones entre los delegados de Francia y Bélgica para concluir y firmar un Tratado de comercio entre los dos países, negociaciones que, como se recordara, habían sido interrumpidas hace algún tiempo, se han reanudado hoy.

Añade el periódico que en los círculos políticos y comerciales se abraza la creencia de que los delegados franceses y belgas llevarán rápidamente las negociaciones y llegarán en breve plazo a un completo acuerdo.

Homenaje a los Quintero

EN LA ZARZUELA

"Las flores"

La función de anoche en la Zarzuela fué una de las más brillantes entre las celebradas con ocasión del homenaje a los Quintero, siendo la más brillante de todas.

Para representar "Las flores", comedia que no podía faltar en esta revisión, se había hecho un excelente reparto, reunido, incluso para representar papeles secundarios, a primeras actrices y primeros actores, que actualmente no trabajan en Madrid.

El público, atraído por el magno cartel, llenó el teatro, al que asistieron también Sus Majestades.

La comedia, admirablemente representada por Joaquina Pino, Carmen Ruiz Moragas, María Luisa Moneró y sus compañeros, gustó más que nunca, y la poesía, en lugar de conferencia, de Manuel Machado, hermosa, como suya, gustó también muchísimo.

Para todos hubo ovaciones calurosas unánimes y prolongadas y el público salió satisfechísimo de la fiesta.

Última que ni "Las flores" ni compañías como la que ayer interpretó esa comedia suban más frecuentemente a nuestros escenarios.

A. M.

Dictadura civil

Reunión de los delegados de Hacienda, presididos por el señor Calvo Sotelo

Ayer, en el ministerio de Hacienda, se celebró la anunciada reunión de delegados y subdelegados, directores generales de Hacienda y jefes de servicio de dicho departamento.

El ministro, en su discurso de salutación, recordó las características de la recaudación y liquidación del presupuesto de 1927. Se extendió sobre lo que debe constituir la modalidad del presupuesto actual y explicó las normas generales para la aplicación del impuesto del timbre, contribución industrial y recaudación de patentes de automóviles.

Recomendó a todos las normas que deben seguir para que en la aplicación de lo legislado en el orden tributario se observe una armónica colaboración con los contribuyentes para darles facilidades, con objeto de que se les mire como a un elemento consultivo al cual no sea desagradable acercarse. También recomendó a los delegados que vigilen escrupulosamente a los agentes ejecutivos para evitar que se excedan en sus atribuciones.

El director del Timbre, señor Amado, dió una conferencia sobre la aplicación en todos los casos del impuesto del Timbre, señalando los procedimientos y la fórmula para las liquidaciones en los casos que pueden presentarse. Señaló la conducta que deben seguir las Delegaciones para evitar la defraudación.

La disertación del señor Amado fué unánimemente elogiada. Dió a sus palabras un sentido de eficacia, que facilitará extraordinariamente la gestión de las oficinas recaudatorias.

Varios delegados pidieron aclaraciones, que les fueron facilitadas por los señores Calvo Sotelo y Amado.

La reunión terminó a las nueve de la noche. Hoy habrá otra reunión, que también presidirá el ministro de Hacienda.

De Marruecos

Vuelo, en "hidro", de doce horas

MELILLA, 7.—En la base de "hidros" de Mar Chica se levó el "Saboya", tripulado por elcomandante Rodríguez Caua y teniente García Morato.

Se proponen realizar un vuelo de doce horas, con el itinerario Tetuán, Larache, Ceuta y Sevilla.

Varias noticias

LARACHE, 7.—En el término de Alcazarquivir se ha celebrado el deslinde de una finca del Habus, con asistencia del director de Intervenciones, señor Peña.

Procedente de Madrid, se encuentra en Soler, autor del proyecto de la nueva Larache el arquitecto D. Luis Blanco iglesia que se construye en la avenida de la Reina Victoria, girando una visita a los trabajos, que se efectúan con gran actividad.

El citado arquitecto salió para Casablanca, de donde regresará en breve para seguir a la Península.

Boda de un musulmán

Han comenzado los preparativos para la boda del prestigioso musulmán Amin Aduana Mustafá Ermiqui, con una sobrina del baj de la ciudad, El Melali.

Homenaje al director del Banco del Estado

TETUAN, 7.—En el Círculo Mercantil se celebró un banquete en honor del director del Banco del Estado en Marruecos, presidente que fué del Círculo.

El homenaje se lo rindieron las c'ases mercantiles, por su acertada gestión. Se pronunciaron entusiastas discursos.

Delimitaciones de las zonas

MELILLA, 7.—Se sabe que la Comisión francoespañola, encargada de delimitar ambas zonas, se halla actualmente en la posición francesa de Hasi Guenza. Para consultar algunos extremos con el Mando, llegó en aeroplano, el miembro de dicha Comisión, comandante de Estado Mayor, Gazapo, el cual ha manifestado que los trabajos que se realizan que darán terminados en los meses de marzo y abril próximos.

En la zona francesa.—Captura de varios rebeldes

LARACHE, 7.—Noticias oficiosas dan cuenta de que en Tafialet cayeron en una emboscada, prepara por fuerzas mejilianas, numerosos "agichs", que fueron perseguidos por un destacamento en una distancia de más de 70 kilómetros.

Atrincheros los rebeldes, se entabló tiroteo entre ambas fuerzas durante cinco horas, registrándose bajas en los dos bandos. Por fin, fueron detenidos todos los rebeldes.

POLITICA

Esta mañana despacharon con el Rey, el jefe del Gobierno y los ministros de la Gobernación y Hacienda, sometiendo a la firma algunos decretos de personal, incluso varios ascensos en el Cuerpo de Correos.

El jefe del Gobierno desde Palacio volvió al ministerio de la Guerra donde despacharon con él los ministros de Gracia y Justicia e Instrucción Pública.

El presidente almorzó en el Tiro de Pichón.

Esta mañana llegaron a Madrid, procedentes de Sevilla los Infantes don Carlos y doña Luisa.

Esta mañana visitaron al ministro de la Guerra, los Infantes don Carlos y don Alfonso de Orleans.

El Consejo anunciado para hoy, se ha suspendido, ignorándose si lo habrá esta semana, pues ello dependerá de la fecha en que el general Primo de Rivera emprenda su viaje a Jerez.

Una vez conocidos en el Banco de España las cifras definitivas suscritas en todas las sucursales, en el último empréstito, el pro-ratote se efectuará a 1743%, deducidas las peticiones hasta 5.000 que se respetan íntegras.

Los fondos públicos presentan mejor disposición que el día anterior y queda la partida de la Deuda reguladora a 71,60, sin variación.

Los Bancos están firmes destacándose el Español de Crédito y en Industriales la U. Eléctrica Madrileña que gana 7 y 11 enteros. Los Explosivos recuperan cotización y los Ferrocarriles están mejor que el día anterior.

Los francos siguen a 23,15; las libras pasan de 28,67 a 28,65, y los dólares permanecen a 5,80.

Los gastos del Municipio de Nueva York

NUEVA YORK, 7.—Según las cuentas presentadas por el contador general del Ayuntamiento de Nueva York, al pueblo de dicha ciudad le ha costado durante el pasado año 1927, más de mil millones de dólares mantener su Ayuntamiento.

La cantidad exacta a que se elevaron los gastos del Ayuntamiento neoyorquino ha sido de dólares 1.080.135.266.

Esta cantidad es el doble de lo que cuesta al pueblo italiano mantener los gastos de su Gobierno nacional. Sin embargo, la población de Nueva York es de seis millones de habitantes y la de Italia de 40 millones.

Los gastos corrientes, mejoras, impuestos al Estado, intereses y amortización de deudas, la ciudad de Nueva York ha pagado durante el pasado año de 1927 la cantidad de 602.340.266 dólares, que al cambio normal, hacen casi dos veces el total del Presupuesto general del Gobierno belga.

Los principales capítulos de gastos se distribuyen en la siguiente forma: salarios y jornales, dólares 273.211.535; Instrucción pública, 126.223.000; Policía y Servicio de Incendios, 70.450.000; Beneficencia, 24.841.056; Pensiones, 16.800.000, y Salubridad, dólares 63.728.000.

Los deportes

Boxeo.—La velada en Broadway Arena. Encuentro Vicentini-Bauduc. NUEVA YORK, 7.—El combate celebrado entre el chileno Vicentini y Bauduc ha sido muy malo. Las continuas ilegalidades cometidas por ambos boxeadores motivaron que el árbitro suspendiera la pelea, dándole por terminada en el quinto asalto.

Del taller de modistas, pasó como en un sueño de hadas, al estudio de una producción cinematográfica francesa en la que desempeñó algunos papeles secundarios, hasta que el director creyó oportuno ofrecerle una ocasión para que demostrase sus cualidades artísticas. Fue una revelación. A partir de aquel momento, Claudia desempeñó papeles de importancia y las casas productoras se la disputaban, obteniendo un gran triunfo en el papel de Milady de "Los tres Mosqueteros".

De Barcelona

BARCELONA, 7.—Ayer mañana se reanudó el trabajo en casi todas las fábricas y talleres cuyos obreros se hallaban parados desde la semana pasada. Según datos oficiales, sólo han dejado de trabajar unos 250 obreros, pertenecientes a diversos talleres y fábricas, suponiéndose que lo han hecho por enfermedad y otras causas.

De Santander

Asesinado por dos hermanos.—Crimen por celos.—Muerto en riña. SANTANDER, 7.—En una aldea aneja a Castro Urdiales, los hermanos Julio y Juan Pérez Carranza, que habían tenido cuestiones por hurto de gallinas con su vecino Pacífico Barreras Pedrosa, de cuarenta y un años, casado y con nueve hijos, se encontraron con éste a las nueve de la noche en una de las calles del pueblo. Los hermanos agredieron brutalmente a Barrera, y uno de ellos, ignorándose cuál, con un puñal le produjo la muerte.

El capital y el trabajo

Un discurso del primer ministro austriaco. SYDNEY, 7.—Con motivo de la reunión que han celebrado los representantes de patronos y obreros de las principales industrias del país, el primer ministro, Mr. Bruce, ha pronunciado un discurso, en el que ha puesto de relieve la necesidad absoluta de llegar a un terreno de franco acuerdo en pro del bienestar y la tranquilidad general.

No se admite la demanda contra Titta Ruffo

NUEVA YORK, 7.—El Tribunal competente ha desestimado la demanda del empresario de San Carlos exigiendo al baritono Titta Ruffo 26.000 dólares de daños y perjuicios por no haber conseguido beneficios con su actuación.

Ordenanza de Telégrafos electrocutado

BURGOS, 7.—En Belorado, el ordenanza de Telégrafos Andrés García salió temprano de su casa y marchó a la carretera de Pradoluengo. Al llegar al término de Valda se ató a una mano un alambre y al otro extremo amarró una piedra. Lanzó el alambre por encima de unos cables de transmisión de corriente eléctrica. Recibió una fuerte descarga y quedó electrocutado.

Los sucesos de la India inglesa

MADRAS, 7.—El Comité de la Asociación europea ha expresado su opinión de que no fueron adoptadas las necesarias precauciones para prevenir los sucesos que se desarrollaron el día 3 del corriente, y manifiesta su esperanza de que las autoridades las adoptaran ahora, para mantener el orden cuando llegue la Misión Simón.

LA BOLSA

Table with columns: VALORES PUBLICOS, Día 7. Lists various bond values and prices.

Teatro de la Zarzuela

(Temporada de ópera) El jueves próximo tendrá lugar un nuevo acontecimiento en este teatro cantando "Carmen" Conchita Supervia, y otros eminentes artistas.

FEMENINAS

El gusto Ha dicho Voltaire que hay una diosa inconstante y molesta, valiente en sus gustos, loca en sus adornos que aparece, huye, vuelve a presentarse y que nace en cualquier época, cuyo padre es Proteo y cuyo nombre es la Moda. Gabriel Pravat, en su célebre obra titulada "Le nu, le vètement, la Parure", ha dado como fundamento el siguiente principio de estética: "No hay criatura fea cuya fealdad no pueda aumentarse, y, por consiguiente se puede embellecer algo evitando todo lo que afea."

La "Revista Diplomática y Consular"

Hemos recibido el primer número de la "Revista Diplomática y Consular de España", que dirige D. José María Roberto Rius, magníficamente editada, pudiendo asegurar que se presenta a la vida pública con todo el bagaje artístico para su éxito, y en cuanto a los propósitos de la misma, basta con consignar el siguiente párrafo del programa que nos anuncia: "Amantes de todo lo que signifique base del engrandecimiento de España y del mundo entero, en todos los órdenes de la actividad humana, a ello dedicaremos todas nuestras energías y nuestras actividades todas, seguros de que a este esfuerzo han de coadyuvar eficazmente quienes figuran como portavoz de la opinión pública."

Las estrellas del cinematógrafo

Claudia Merelle Claudia Merelle, bella y elegante artista cinematográfica francesa, nació en París el año 1900. Hija de padres humildes, su infancia transcurrió con la monotonía propia de las muchachas pobres, que pasan la mayor parte del día jugando en un obscurito y viejo callejón de la gran urbe francesa.

Comentarios de la Prensa

LONDRES, 7.—La Prensa dominical se ocupa con atención de los sucesos provocados en Madrás y otros lugares de la India ante el anuncio de la llegada de la Misión Simón, encargada, como se sabe, de estudiar las modificaciones que habrán de introducirse en la Constitución. Los elementos nacionalistas indios se lamentan de la escasa participación que se han concedido a los indígenas, por lo cual se ha declarado el boicot a la expresada misión.

Espectáculos para mañana

JAI-ALAI.—A las cuatro de la tarde: Primero, a remonte: Lasa y Vega contra Ochotorena y Echániz (J). Segundo, a pala: Gallarta II y Ermúa contra Zubeldia y Lejona. ZARZUELA.—(Ópera). No hay función. CALDERON.—A las diez y cuarto: Cancionera. LARA.—A las seis y media y diez y media: Los mosquitos. INFANTA ISABEL.—A las seis y media: Mundo Mundillo... (últimas representaciones). A las diez y media: El raid Madrid Alcalá. REINA VICTORIA.—A las seis y diez y cuarto: Tambor y Cascabel. ESLAVA.—Por la tarde no hay función. A las diez y media: La cascada (Balneario de moda). COMICO.—A las seis y media y diez y media: ¡Tú serás mío! FUENCARRAL.—A las seis y media y diez y media: La del Soto del Parral. ROMEA.—A las seis y media y diez y media: ¡Oh, la revista! ¡Yo quiero ser guapo! y fin de fiesta por Danelle et maussofi. MARAVILLAS.—A las seis y media: Daddy-Doll, la revista de las elegancias. A las diez y media: 200 representaciones de Noche loca, (nueva versión).

NOTICIAS

Mañana miércoles 8, a las siete de la tarde, el Astrónomo miembro del Observatorio Astronómico D. Pedro Carrasco dará, en el Gran Salón de los Ministerios de Fomento e Instrucción Pública, una conferencia sobre "La Temperatura de las Estrellas" quinta del curso organizado por el Instituto Geográfico y Catastral.

LA SOLEDAD = FUNERARIA DESENGAÑO 10-TELFO 13050. ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST

Gran Farmacia del Noviciado

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Gran Farmacia del Noviciado



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

Pildoras Pink que a cualquier otro remedio.

Las Pildoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

Se venía en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española: de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12. MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias. Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años. Depósitos de efectos y alhajas.

Apartado de LA OPINION: Núm. 477 y el teléfono, 13.547

Para Jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Señoras
LA PRODIGIOSA
Tintura BSSYRIS
Os curará vuestros enfermades de la ... Evita el aborto, y restituye el período a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.

ZAMBRANA.—Puerta de Moros, número 5
Farmacia de San Lorenzo, Arguñosa, 7
MADRID

La sangre viciada origina los mayores trastornos

El Depurativo Revenga

(Solución de durada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Sr. D. J. García Revenga.—Madrid. Muy Sr. mío: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con su preparado "Depurativo Revenga", y a que me han desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego me envíe un nuevo frasco que tohare con él, y cuyo importe le remitiré a la fecha por giro postal. De usted, Sr. D. J. García Revenga, 3.º primero, San...

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos
Zambrana, Puerta de Moros, 5.
Gayoso, Brenal, 2, y farmacias

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares
Conde de Romanones, 12, :-: Tel. 13547
Horas: de once a una y de cuatro a seis